
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全町運動会アンケート結果 
 

 　 前回の校長室だよりで、運動会に関するアンケートを実施しました。その結果をお知らせします。ご協力く
 ださった保護者の皆様、ありがとうございました。４２名の方が回答してくださいました。

 
  ①満足度を５段階で表すと？    ②開催時間は？（今年度は、８時  ③来年度の日程について、ご意見

  （５…高い　 １…低い）           3０分開始、１４時２０分終了）    をお聞かせください。
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※②については、昨年度の平均が４．０７、今年度が３．７９で、満足度が約０．３下がりました。③について　
　 は、昨年度より「ちょうどよい」と答えた方が5％増えています。④については、「昼食なしの半日開催」　

 　 を希望する方が、昨年度の43％から１８％増えています。
 

 ④ご意見・ご感想（全ての項目から抜粋して掲載しております。）
 　 ・子供たちの頑張りが演技や競技を通して見られて良かった。

 　 ・地域の方の参加が、少ないように感じた。
 　 ・子どもが練習を一生懸命したものを発表して楽しんでいたし、それを見れて満足しました。

 　 ・全町運動会ではなく小学校だけでよかった。
 　 ・昼までに終われるよう、小学生だけの種目にしていただきたい。

 　 ・色々な種目があり、バランスがよかった。
   ・地域の人数も減っているので大人の種目も出るとなると負担が大きい。

　 ・小学生の種目の待ち時間が長い時、暇そうにしている子たちをよく見かけたため、短時間でスムーズに
 　  終われたらと思います。

 　 ・徒競走がほしい。
　 ・応援合戦は毎年素晴らしいなと感動しています。地域種目の際、ほとんどの保護者が出場してテントが
　 ・子供だけになっていました。子供はテントでおとなしく観戦せずに周りで遊んでいるし、何か事故があっ

 　  ては危険だと思います。
 　 ・低学年には、１日開催はきついので、半日でよい。

　 ・後半に地域別が多かったので、子供達が退屈そうでした。1番最後に高学年リレーを持ってきた方が盛
 　  り上がるのではないか…と思う。

　 ・児童主体のプログラムにしてほしい。午後から暇そうにしていたから。来年も全力で協力するので改善
 　  宜しくお願い致します。

 　 ・全体的には良かったと思います。子供達にも、運動会の熱気や想い出を作ってあげたいと思います。
　 ・他の学校も昼まで開催のところが増えているし、半日でも十分楽しめると思う。朝のテント設営やお弁

 　  当作りの負担を減らしてほしい。
  ・天気や気候にもよりますが、お弁当は痛んだり衛生面が怖いのでお昼は過ぎてもいいので半日で終わ

 　  らせたいです。
   ・土曜開催にしてほしい。

 　 ・地域別での戦力差が大きいと感じた。
　 ・地域によっては人数が少ない地域があります。地域行事をもう少し減らしてくれればゆっくり楽しめると

 　  思います。
　 ・クリーン大作戦の決勝はいらないと思います。養老の滝は時間がかかるので、もう少し大きな杯にして

 　  ほしい。開始時刻は9時でも良いのでは？
　 ・中止の決定が早かったので、お昼のお弁当の段取りができて良かったです。もう少し遅ければ、買い出

 　  ししてしまい、食材が無駄になったと思うので、即断してくれて良かったです。
　 ・小学校以外の競技で似たようなものが多い、一般やセニアを合わせて重複しているものを削ってみると

 　  いいのでは？親の参加も多すぎるので少なくしてほしい。
　 ・他校では全町運動会で昼まで開催と聞きましたが、子どもたちの演目が少なくなっていたと聞きまし　
　  た。子どもたちの活躍する場はなるべく残しつつ、みんなが楽しめる内容としては、今年の内容は満足の

 　  行く運動会でした。準備運営とお世話になりました。
　 ・コロナがあり開催がない時は、子供だけではなく親も子供の成長を感じられる機会がなく残念な思いを
   しました。朝早くのお弁当作りやテント設営は大変でしたが、子供の喜ぶ顔が見られていい想い出にな 
   りました。児童数も少なくなり開催方法も工夫が必要になると思いますが、開催を続けて欲しいです。　
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